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ZA KRAJ

Okolnosti pada Bribira pod osmanlijsku vlast nisu poznate, ali je tim 
osvajanjem  prekinuta tisućljetna naseljenost Bribira i završeno je 

bribirsko razdoblje u povijesti roda Šubića. 
Time je započeo njihov drugi uspon pod imenom Šubića Zrinskih. 

Nagovještajem nove epohe – ranoga novoga vijeka, izložba
završava, ali te i ujedno poziva da posjetiš lokalitet Bribirsku glavicu.

Provjeri svoje odgovore:
1. Bribirska glavica je smještena u šibenskom zaleđu. 2. Arheolog istražuje prošlost na temelju pronađenih 
materijalnih ostataka. 3. Lujo Marun; 4. a) Keramička zdjela; riton; ručni žrvanj; b)  keramika, keramika, 
kamen; c) otprilike 7000 godina; 5. Japodi, Histri, Delmati, Ardijevci; 6. Fibula je predmet kojim se 
pričvršćuju i spajaju dijelovi odjeće.; 7. Jupiter, Silvan, Izida; 8. Balzamarij, služio je za bila za pohranjivanje 
parfema ili mirisnih ulja, njima se pomazivalo tijelo; Urna, u urnama je spreman pepeo ili usitnjene kosti 
pokojnika nakon kremacije pokojnika.; 9. Govore o pojavi kršćanstva u Varvariji.; 10. Svjetiljka; 11. As – 
car August, Antonijan – car Aurelijan, Follis – Konstantin I., solid – car Justinijan; 12. b, c, d, a; 13. Knez 
Branimir, 9. stoljeće, latinski jezik, latinica; 14. Žene; 15. Franački mač, konjanička oprema, bizantski 
novac i staklena boca, aktivni konjanik, mesa, žitarice; 16. Budec, Petar Krešimir IV., kraljeva posteljnika.; 
17. Split, Trogir, Šibenik; 18. Andrija II. i Bela IV., 19. Bela IV.; knezovima Bribirskim; Bribirska županija 
potvrđena im je kao nasljedni posjed; Povelja je autentična jer je na njoj viseći pečat – zlatna bula; 20. 
Pečatnjak Pavla I. Bribirskoga; Povelja bana Pavla kojom potvrđuje Rabljanima posjede koje imaju u 
području pod njegovom vlašću; Groš Pavla I. i Mladena I.; 21. Pavao ban Hrvata i gospodar Bosne; 22. 
1377. – 1380.; kraljica Elizabeta Kotromanić, zlatar Franjo iz Milana; kralj Ludovik I., u crkvi sv. Šimuna u 
Zadru.; 23. Mladen II.; 24. Topuz, dio naoružanja vojnika, koristio se u borbene svrhe i kao simbol vlasti; 
Garnitura ostruga, dio konjaničke opreme, služe za podbadanje konja; Moćnik - ruka sv. Anselma i stopala 
sv. Anselma. Moćnik-ruku je ban Pavao I. dao izraditi za spas duše svoga brata Jurja I.; 25. Franjevcima; 
26. odredio je svoga sina Jurja II. za nasljednika, u nasljedstvo mu je ostavio Ostrovicu; svoga brata Grgura 
II. odredio je da se pobrine za izvršenje njegove volje jer je mu je sin Juraj III. bio maloljetan; Nije, jer je 
sklopio ugovor s kraljem Ludovikom i predao Ostrovicu kralju.; Rod Bribiraca bio je razdvojen, glavna 
grana roda seli se na Zrin, a pobočne grane ostaju na Bribiru.; 27. Grb s tri okrunjene leopardove glave; 
danas se nalazi na kruni službenoga grba Hrvatske kao grb Dalmacije; 28. Turski topuz i turska akča.
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